

ОТЗЫВ

**научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора
Шереметьевой Ирины Игоревны о соискателе ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности 3.1.18 Внутренние болезни
Мальцевой Ирине Владимировне**

Мальцева И.В. окончила лечебный факультет Алтайского государственного медицинского университета в 2003 году с отличием. С сентября 2003 года по июль 2004 года проходила интернатуру на базе кафедры пропедевтики внутренних болезней имени профессора З.С. Баркагана, после чего с 2004 по 2011 годы продолжила работать на кафедре в должности ассистента, курировала больных в терапевтическом отделении ГБ №12. В 2018 году поступила в аспирантуру, после окончания которой с 2021 года по настоящее время работает ассистентом.

За период работы Мальцева И.В. зарекомендовала себя как грамотный врач, педагог и научный сотрудник. Постоянно повышает уровень своих профессиональных навыков, участвует в конференциях и научной работе. При работе с пациентами и коллегами основывается на принципах этики и деонтологии.

Научная работа диссертанта посвящена актуальной проблеме терапии, а именно изучению клинических проявлений и диагностики недифференцированной дисплазии соединительной ткани у лиц молодого возраста. Основные положения диссертационной работы доложены на 55-й Межрегиональной научно-практической конференции РНМОТ (Барнаул, 2019), VIII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы внутренней патологии. Дисплазия соединительной ткани» (Омск, 2019), XXII городской научно-практической конференции молодых ученых «Молодежь – Барнаул» (Барнаул, 2020), XII Российской (итоговой) научно-практической конференции с международным участием студентов и молодых ученых «Авиценна – 2021» (Новосибирск, 2021), Всероссийской конференции с международным участием: «Коморбидность: междисциплинарный подход» (Барнаул, 2022), Научно-практической конференции «Индивидуализация подхода и формирование групп риска заболеваний в работе первичного звена» (Барнаул, 2023), цикле образовательных семинаров РНМОТ «Коморбидность в клинической практике» (Барнаул, 2023), Российской конференции с международным участием «Психиатрия Алтайского края: от Эрдмана Ю.К. и до сегодняшних дней» (Барнаул, 2023). Стендовые доклады

представлены на XXVIII, XXIX Международной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов» (Москва, 2021, 2022).

По теме диссертации опубликовано 15 научных работ, из них 4 в журналах, рецензируемых ВАК РФ, 1 патент на изобретение РФ.

Считаю, что работа Мальцевой И.В. на тему «Особенности психовегетативных проявлений недифференцированной дисплазии соединительной ткани у лиц молодого возраста (18-21 год)» является законченным научным трудом и выполнена на современном уровне.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.001.01 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант:

ректор, зав. кафедрой психиатрии
медицинской психологии и наркологии

с курсом ДПО ФГБОУ ВО АГМУ

Минздрава России, д.м.н., профессор



И.И. Шереметьева

12.06.2024

Подпись заверяю
Начальник управления кадров
E.A. Мякушев